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  平成３１年第３回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

招集日時 

場  所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議事の大要 

 

 

 

平成 31年 3月 15日（金） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時 20分） 

筑西市丙 360番地 スピカ本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実 

教育委員：斉藤裕光、教育委員：坂入文圭 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：岩渕寿雄、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、生涯学習課長：石塚弘美、文化課長：古幡成志、

学務課学校総務グループ課長補佐：直井真一、学務課学校総務グループ主事：石﨑悠太  

 

 

議案第１０号 筑西市複式学級指導支援員設置要綱の制定について 

議案第１１号 筑西市立学校管理規則の一部改正について 

議案第１２号 筑西市教職員ストレスチェック制度実施規程の制定について 

議案第１３号 筑西市立図書館管理運営に関する基本協定書の締結について 

議案第１４号 筑西市立図書館管理運営に関する年度協定書の締結について 

議案第１５号 筑西市生涯学習推進委員会規則を廃止する規則について 

議案第１６号 筑西市生涯学習推進本部設置要綱を廃止する訓令について 

議案第１７号 ちくせい市民講師登録等要綱の一部改正について 

議案第１８号 筑西市新治廃寺跡保存活用計画策定委員会設置要綱の制定について 

議案第１９号 筑西市教育委員会委員の辞職の同意について 

報告第 ８号 筑西市教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： 皆様こんにちは。 

         只今より「平成３１年第３回筑西市教育委員会定例会」を開会いたします。 

２．報告事項に入ります。平成３１年第１回筑西市議会定例会について、説明をお願いします。 

教 育 次 長 ： (資料により説明。) 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         続きまして、３．議事に入ります。議案第１０号 筑西市複式学級指導支援員設置要綱の制定について、議案 

第１１号 筑西市立学校管理規則の一部改正について、議案第１２号 筑西市教職員ストレスチェック制度実施

規程の制定について、説明をお願いします。 

学 務 課 長 ： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

吉 澤 委 員 ： 複式学級指導支援員は、１週あたり３５時間限度ですか。 

学 務 課 長 ： １週あたり３５時間限度です。 

１日あたりの時間に関しましては、授業、教科によって時間が変わるかもしれないので、現場の先生と調整 

しながら、子どもたちにとって一番よい形になるように、進めてまいりたいと思います。 

吉 澤 委 員 ： 辞令は４月１日から３月３１日の１年間ですか。 

学 務 課 長 ： ４月１日から３月３１日の１年間です。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。議案第１０号、第１１号、第１２号について、賛成の方は挙手をお願いいたしま 

す。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第１０号、第１１号、第１２号について原案どおり可決いたします。ありがとうご 

ざいました。 

         続きまして、議案第１３号 筑西市立図書館管理運営に関する基本協定書の締結について、議案第１４号 筑

西市立図書館管理運営に関する年度協定書の締結について、議案第１５号 筑西市生涯学習推進委員会規則を廃

止する規則について、議案第１６号 筑西市生涯学習推進本部設置要綱を廃止する訓令について、議案第１７号 

ちくせい市民講師登録等要綱の一部改正について、説明をお願いします。 

生涯学習課長： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員 ： 生涯学習推進委員会規則の廃止について、生涯学習推進委員会がやるべき業務を、生涯学習課でやっていた

ということですか。 

生涯学習課長： 生涯学習課でやっておりました。 

塚 本 委 員 ： 今現在、生涯学習推進委員はいないのですか。 

生涯学習課長： 会議が開催されていないので、委員の委嘱はしておりません。 
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協  議 

 

 

 

そ の 他 

塚 本 委 員 ： 廃止しても、支障はないということでよろしいですか。 

生涯学習課長： 支障ありません。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。議案第１３号、第１４号、第１５号、第１６号、第１７号について、賛成の方は 

挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第１３号、第１４号、第１５号、第１６号、第１７号について原案どおり可決いた 

します。ありがとうございました。 

         続きまして、議案１８号 筑西市新治廃寺跡保存活用計画策定委員会設置要綱の制定について、説明をお願い

します。 

文 化 課 長 ： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

議案第１８号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第１８号について原案どおり可決いたします。ありがとうございました。 

         続きまして、議案第１９号 筑西市教育委員会委員の辞職の同意について、説明をお願いします。 

学 務 課 長 ： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

議案第１９号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第１９号について原案どおり可決いたします。ありがとうございました。 

         続きまして、報告第８号 筑西市教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、説明をお願いしま

す。 

学 務 課 長 ： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         報告第８号について、報告のとおりといたします。 

続きまして、４．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会について、説明をお願いします。 

学 務 課 長 ： 教育委員会定例会については４月１８日（木）１６時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、５．その他に入ります。（１）平成３０年度３月定例学校運営研 
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修会について説明いたします。 

 (資料により説明。) 

         何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

それでは以上をもちまして、平成３１年第３回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。ありがとうござ

いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


